
 

Нижньосироватська сільська рада Сумського району Сумської області 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з поводження з твердими побутовими відходами, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Нижньосироватська сільська рада Сумського району Сумської області, 42356, Сумська область Сумський 

район, с. Нижня Сироватка, вул. Сумська, 167, код ЄДРПОУ юридичної особи: 04391457 . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з поводження з твердими 

побутовими відходами на території с. Старе Село, с. Барвінкове, с. Гірне та с. Вишневе Сумського району, код 

90510000-5 — Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-12-07-017302-a . 

Розмір бюджетного призначення: 85 635,00 грн., згідно з кошторисом. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 85 635,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом кількості вивезених (річна та місячна 

потреба) твердих побутових відходів за календарний рік (бюджетний період) 2023.  Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 18.02.2020 № 275. 

Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувалася інформація щодо ціни власних аналогічних 

закупівель здійснених у попередні роки, а також ціни аналогічних закупівель інших організацій за минулі 

періоди, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Рrozorro» з урахуванням індексу 

інфляції.  

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Вибір технічних і якісних характеристик предмета закупівлі обумовлений власними потребами замовника та 

дотримання норм чинного законодавства, вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими 

відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами 

здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб 

споживача у запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, 
утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, згідно схеми санітарного очищення (дислокації 

контейнерів) та графіку вивезення. Перевізник повинен відповідати за вивезення твердих побутових  відходів та 

утилізацію з територій, зазначених в дислокації та графіку. 

Збирання  ТПВ потрібно здійснювати з території загального користування та прибудинкових територій. 

Послуги надаються безконтейнерним методом, подвірно автотранспортним засобом. Завантаження ТПВ у 

спецавтотранспорт повинні здійснювати працівники, що здійснюють збір та перевезення ТПВ. Всі відходи 

вивозяться за адміністративні межі Нижньосироватської сільської ради відповідно до вимог санітарно-

епідеміологічного законодавства у спеціально відведені місця для подальшої їх переробки та/або утилізації. 

Вивіз сміття здійснюється згідно узгодженого графіка, який затверджується під час укладання договору про 

надання послуг та є його невід’ємною частиною. Перед виїздом на лінію автотранспорт повинен бути технічно 

справним та заправленим паливно-мастильними матеріалами. 


